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Referat fra Generalforsamlingen den 20.2.2012 i HSC.  
 
1.  Valg af dirigent. 
 
 Claus Hopff blev valgt til dirigent og ordstyrer. Han startede med at konstatere, at general-

forsamlingen var lovligt indkaldt og varslet. 
 
 Som tidligere år blev det foreslået, at punkt 10 – uddeling af pokaler – blev flyttet op før punkt 

2 – formandens beretning. – Dette blev godkendt af forsamlingen. 
 
 
10.  Uddeling af pokaler. (Punktet er efter accept fra forsamlingen rykket hertil). 
 
 Årets A-holdssvømmer: Cecilie Ravn Jensen. 
 Vandrepokalen er skænket af Plus Office. 
  
 Årets B-holdssvømmer: Christian Rasmussen. 
 Vandrepokalen er skænket af Holstebro Blik og Ventilation. 
  
 Årets C-holdssvømmer: Maren Bielefeldt. 
 Vandrepokalen er skænket af Badelandets Personale. 
  
 Årets leder: Heidi Nicolaisen. 
 Vandrepokal er skænket af RSM plus Statsautoriseret Revisionsaktieselskab. 
  
 Årets HSC'er: Svend Åge Jensen. 
 Vandrepokal skænket af Urmager og Guldsmed Peter Toft. 
 
 
2. Formandens beretning v/Kurt Knudsen. 
 
 Traditionen tro så vil jeg foreslå en ændring i dagens program, punkt 10 uddeling af 

pokaler, bliver flyttet op inden min beretning, så vores svømmere kan komme hjem og 
slappe af. 

 Kig jer godt omkring, og nyd vores super lækre klublokale!! 
 Tusind tak til alle jer forældre som har hjulpet med at sætte klublokalet i stand! Det er i 

sluppet ret så heldigt fra ;-) 
 Jeg er glad for at stå her i dag som formand for HSC, og skal aflægge min allerførste 

beretning til generalforsamlingen. Det har været en stor mundfuld for mig at blive formand 
for HSC, at komme ind som mig, midt i en periode, uden erfaring med bestyrelsesarbejde, 
og skulle overtage en post efter en formand som har været 9 år på posten. Samlet set har 
det heldigvis været en positiv oplevelse. 

 
 Elitesvømning 
 Holstebro Svømme Club er en Eliteklub, vi kan og vil Elitesvømning! For mig er det vigtigt, 

at vi i vores konkurrenceafdeling, kan tilbyde vores svømmere nogle gode oplevelser, jeg 
er af den holdning, at når de engang stopper som konkurrencesvømmere, så skal der være 
nogle super gode oplevelser at kigge tilbage på. De har fortjent det. Det at være 
konkurrencesvømmer kræver en meget stor træningsindsats, og stor selvdisciplin. I den 
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forbindelse har vi et foredrag om ATK på torsdag med Talentudvikler i Dansk Svømme 
Union, Michael Hinge. Mød op og støt op omkring projektet! Der er noget for alle, både 
forældre og svømmere. 

 
 Forening med frivillig arbejdskraft 
 Holstebro Svømme Club er en forening hvor meget af arbejdskraften leveres af frivillige, 

specielt i Konkurrenceafdelingen. Frivillige som smider mange timer i den fælles pulje til 
stor glæde for alle. Det betyder også, at opgaverne bliver løst på forskellig vis, og nogle 
gange lidt senere end vi alle ønsker det. Her er det vigtigt, at vi som forældre bliver bedre til 
at værdsætte de ildsjæle, som tager et ansvar til stor glæde for klubben og dens 
medlemmer. Jeg vil gerne opfordre flere forældre til at gå ind og tage et ansvar. 

 
 Vestjysk Bank 
 Jeg vil gerne sige stor tak til Vestjysk bank, vores hovedsponsor, for deres store opbakning 

til klubben. Charlotte Schmidt har fået forlænget vores sponsorkontrakt med endnu et år, 
det betyder meget for klubben og dens økonomi. 

 Stor tak til Holstebro Badeland for det gode samarbejde. Det fungerer super godt. 
 Tak til K-udvalget og bestyrelsen, I gør et stort stykke frivilligt arbejde. Og så er I også 

meget hyggelige at være sammen med. 
 Og til sidst kæmpe stor tak til vores trænerstab, I gør det fantastisk godt, det er dejligt at se, 

hvor meget I brænder for svømning. I er med til at gøre en forskel! 
 
 Kommunen 
 2011 har været et år med mange store og tidskrævende udfordringer. De helt store 

udfordringer har kommunen leveret, bl.a. lukningen af Birkelundskolens svømmehal, som 
Birta vil fortælle mere om, en urimelig høj leje af klublokale, som pludselig igen er steget, 
denne gang fra 48.000 kr. til 70.000 kr., pga. af en regnefejl, som de siger på kommunen.  

 Det betyder, at inden vi overhovedet kan komme i gang med at arrangere stævner eller 
andet for vores svømmere, så skal vi først have tjent 70.000 kr. til kommunen, meget 
besynderligt når vores politikere har valgt, at Holstebro Kommune skal være en 
elitekommune, som satser bredt på idrætten.  Og så samtidig pålægger de os store 
udgifter. Vi kæmper stadig videre med at få en mere fornuftig husleje. 

 
 Holstebro Elitesport 
 Det gode, ved at vi er en Elitekommune, er, at vi har Holstebro Elitesport, vi er en af de få 

klubber som Holstebro Elitesport satser på. Vi har et super godt samarbejde og en god 
sparring, og jeg er ikke i tvivl om, at Holstebro Elitesport også er af den mening, at 
Holstebro Svømme Club kan og vil Elitesvømning. Det har jeg i hvert fald fortalt John 
Mikkelsen op til flere gange. 

 
 Ny HSC 
 2011 var også det år, hvor vi i bestyrelsen erkendte, at HSC var gået lidt i stå, der var ikke 

rigtig nogen gnist, der manglede en rød tråd fra svømmeskolen og op i 
Konkurrenceafdelingen. Det har bevirket, at vores Konkurrenceafdeling, er noget tynd i 
toppen. Klubbens talentudvikling var simpelthen ikke god nok. Det kneb med 
forældreopbakning til forskellige arrangementer. Stemningen i klubben var ”det går nok alt 
sammen”. 
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 Klubudvikling 
 Derfor tog bestyrelsen kontakt til John Mikkelsen fra Holstebro Elitesport, og Bo Larsen fra 

Dansk svømmeunion. Vi afholdt et par møder og blev enige om, at vi skulle have gang i 
noget klubudvikling. Ikke en stor forkromet udgave, men en simpel og overskuelig udgave, 
som vi kan leve op til. Der blev indkaldt til stor-møde i forbindelse med 
konkurrenceafdelingens opstartstur i Spjald, hvor alle medlemmer af klubben var inviteret 
samt tidligere bestyrelses og K-udvalgsmedlemmer. Der var stor opbakning og mange 
positive tilbagemeldinger. Det var en helt fantastisk dag. 

 
 Ny stemning 
 Det har allerede på nuværende tidspunkt givet en hel anden stemning i klubben, og der er 

sket mange ting. Der er blevet sat fokus på oprykning fra svømmeskole til Talenthold, der 
er blevet større opbakning fra forældre, til de arbejdsopgaver vi har i klubben, der bliver 
afholdt forældremøder, hvor der vel at mærke møder nye forældre op, vi er simpelthen på 
rette vej. 

 
 Forældreopbakning  
 Det er meget vigtigt for vores konkurrenceafdeling, at der er en stor opbakning fra forældre 

til at yde et bidrag til den fælles pulje, jo mere forældrehjælp, jo større oplevelser til vores 
konkurrencesvømmere. 

 
 Penge til klubben 
 Fremadrettet skal vi være bedre til at tjene penge til klubben, derfor har vi fået oprettet et 

sponsorudvalg. Der vil blive lavet en struktureret sponsorpolitik, og et sponsorkoncept, som 
vi vil tilbyde erhvervslivet. Et sponsorudvalg, af frivillige kan kun fungere, hvis der er 
forståelse for, at indtægter går i den fælles pulje til gavn for alle. Vi er ganske udmærket 
klar over, at sponsorindtægter er meget svære for tiden, men vi har mod på at prøve det af.  

 
 Hjemmestævne 
 Vi skal også til at afholde vores eget svømmestævne, Holstebro-stævnet kommer det til at 

hedde. Det er et arrangement, som henvender sig til de små svømmere, hvor der også er 
plads til sjov og spas, og det er selvfølgeligt noget, jeg forventer, vi med tiden kan tjene 
penge på. Stor tak til alle de forældre som mødte op på det indledende møde omkring 
stævnet. 

 
 DOM 
 Vi har også fået Dansk Open Masters til byen, det er et stævne for de lidt ældre svømmere, 

hvor der også bliver lagt vægt på, at der skal være plads til det sociale. For at være rigtig 
Masters svømmer, skal man være 25 år. Her får vi også brug for mange aktive forældre/og 
medlemmer. Jeg forventer, at vi minimum kan tjene 35.000 kr. på de 2 svømmestævner. 
Svarende til 6 mdr. husleje til kommunen. 

 
 ROCK 
 Og igen i år har HSC fået opgaven med at stå hegnsvagt til Rock i Holstebro. At være 

hegnsvagt er en meget simpel opgave, som er forbundet med mange sjove oplevelser, 
hvor vi står og er vejviser for publikum, så de kommer den rigtige vej ind på pladsen, der er 
ikke noget fysisk kontakt forbundet med at være hegnsvagt. Er der optræk til ballade er der 
et professionelt vagtværn til at tage sig af det, og det er de rigtig gode til! 
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  Tak til Klaus Pugholm for at vi igen i år er blevet tilbudt opgaven som hegnsvagt, det er let 
tjente penge for klubben, i år får vi 35 000 kr., svarende til 6 mdr husleje til kommunen. 
Hvis vi vel og mærket kan stille med ca. 50 personer. Tilmeld jer på hjemmesiden. Hurtigst 
muligt. 

 
 Presseansvarlig 
 Jeg synes, det er vigtigt, at HSC bliver meget bedre til at profilere sig selv, overfor pressen, 

kommunen, elitesport, forældre osv., både om hvad vi render og laver, men også om vores 
gode resultater fra svømmestævner. 

 Derfor har vi været så heldige at få en presseansvarlig i HSC, Thomas Maxe, han er 
uddannet journalist, og har sit eget firma ”MAXEffekt PR og Kommunikation”, Thomas 
kommer til at være bindeled imellem HSC og vores lokale presse. Han vil dække vores 
hjemmestævner og de mesterskaber vores svømmere deltager i. Thomas indgår som 
frivillig og bidrager til den store pulje, ligesom alle os andre, så det koster ikke klubben 
noget, stor velkommen til Thomas. 

 
 Klubmodul 
 I 2012 går vi over til et nyt IT system til håndtering af medlemsdatabase, klubmodul,  det 

er et super godt koncept, hvor stort set alt kommer til at køre online, både kontingent og 
stævnebetaling. Det betyder, at for at være medlem, skal man oprettes med en personlig 
profil i systemet ved første tilmelding. En af sidegevinsterne er, at vi i klubben får meget 
nemmere ved at kommunikere direkte til vores medlemmer, via mail. 

 I forbindelse med, at vi går over til klubmodul, vil der også blive arbejdet på at få lavet en ny 
hjemmeside, da den trænger til en opdatering. 

 
 Spejderlejr 
 I uge 30 afholder Holstebro Kommune landslejr for spejdere, i den forbindelse er klubben 

blevet tilbudt at hjælpe med arbejdskraft, det bliver aflønnet med 40 kr. pr. time til klubben. 
Der skal være en kontaktperson fra klubben, så hvis der sidder én, som har lyst til at være 
det, så giv mig besked. Materialet vi har fået af kommunen vil blive lagt på hjemmesiden. 

 
 75 års jubilæum 
 I september måned 2013 har HSC 75 års jubilæum. Det skal fejres. Vi er så småt begyndt 

at planlægge et arrangement ude i den gamle svømmehal på Døesvej. Sidder der nogle, 
som har lyst til at indgå i arbejdsgruppen, så kontakt mig, eller forretningsfører Charlotte 
Schmidt. 

 
 Generelt 
 Søger man information om, hvad der sker i klubben, er det altid en god ide at kigge forbi 

vores hjemmeside, vi prøver så vidt muligt at lægge alt op, som er relevant. Og endnu 
bedre, tilmeld jer vores nyhedsmail via hjemmesiden. 

 Til sidst vil jeg gerne endnu engang takke bestyrelsen for det gode samarbejde. 
 
 
 Ingen spørgsmål fra forsamlingen, der godkendte beretningen. 
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3.  Konkurrenceudvalgets beretning v/Eli Christensen. 
 
 2011  
 Det har været et fornuftigt år for HSC i 2011. Der er for første gang i flere år taget medalje 

til et DJM. Desuden har vi fået udtaget en svømmer til et internationalt mesterskab.  
 
 Ved DMH blev Holstebro SvømmeClub i 2. division, med 750 point op til 3. pladsen som 

havde givet oprykning til 1. division. Hvilket er imponerende, når man tænker på 
gennemsnitsalderen på holdet. 

 
 Gennem hele sæsonen har alle klubbens konkurrencesvømmere deltaget ved stævner alt 

fra begynderstævner i Ulfborg til nationale mesterskaber. Gennem disse stævner har 
svømmerne udviklet sig og vundet mange medaljer. Og sat et utal af personlige rekorder. 

 
Mesterskabs resultater 2011 (Resultater for 2010 i parentes): 
Stævne: Deltager PR/Starter G/S/B                   Rating(G=4,S=2,B=1) 

    2011(10/09/08) 
DM (50m) 2(8) 7/9(9/31) 0/0/0(0/0/0) 0(0/0/11) 
DM – Junior (50m) 3(7) 6/10(18/22) 0/0/0(0/0/0) 0(0/1/1) 
DM (25m) 3(9) 4/9(12/30) 0/0/0(0/0/0) 0(0/0/1) 
DM – Junior (25m) 3(#) 11/15(#) 0/1/0(0/0/0) 2(0/0/2) 
 
DM Årgang Gr.1 4(5) 10/11(9/13) 1/4/0(0/0/1) 12(1/0/0) 
DM Årgang Gr.1-kort 4(3) 14/14(8/15) 3/1/1(4/2/1) 15(21/0/0) 
DM Årgang Gr.2 4(6) 12/12(18/23) 0/0/0(2/2/1) 0(13/16/7) 
 
DHM 2. Division 19(26) 41/74(65/102) Vi blev i 2. Division 
DHM. Årgang Vi har ikke deltaget i denne sæson 
 
Vest Danske Langbane 11(20) 32/57(37/97) 2/1/0(0/1/2) 10(4/5/10) 
Vest Danske Langbane (J) 11(#) 32/57(#) 0/4/0(0/1/0) 8(2/4/0) 
Vest Danske Kortbane 5(14) 5/19(?/57) 0/0/1(1/0/2) 1(6/2/6) 
Vest Danske Kortbane (J) 6(#) 9/31(#) 1/1/2(1/0/1)  8(5/5/0) 
Vest Danske Årg.Gr.1 forår 5(8) 14/28(?/26) 4/3/5(0/3/2) 27(8/2/0) 
Vest Danske Årg.Gr.1 efterår 6(Aflyst) 27/40(Aflyst) 3/8/2(Aflyst) 30(#/#/#) 
Vest Danske Årg.Gr.2 forår 9(9) 34/44(?/46) 1/1/2(7/4/3) 8(39/14/5) 
Vest Danske Årg.Gr.2 efterår 4(9) 24/29(19/27) 7/2/3(2/0/3) 35(11/#/#) 
 
Regionsmesterskaber 22(31) ?/157(?) 52/23/11(45/26/22) 265(254/209/#) 
 
 2012  
 I den forsøger HSC igen med at være arrangør af et mesterskab i samarbejde med 

unionen. 
 
 Det er DOM, der afholdes 14.-15. april. Dette vil kræve nogle frivillige, vi har bl.a. indgået 

en aftale om at udleje officials til tilrejsende klubber. Stævneleder til dette stævne er Lars 
Stendys. 

 
 HSC arrangerer et stævne for de yngste konkurrencesvømmere, det bliver den 21.-22. april 
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 Der skal ligeledes bruges frivillige til dette stævne. Det er Malene Knudsen, der er 
stævneleder for dette stævne. 

 
 Ingen spørgsmål fra forsamlingen, der godkendte beretningen. 
 
 
4.  Sponsorudvalgets beretning. 
 
 Punktet er medtaget under formandens beretning. 
 
 
5.  Børne- og Motionsudvalgets beretning v/Birta Skou. 
 
 Vi kan godt mærke, at svømmeafdelingen på Birkelund er lukket. Vores medlemstal er 

faldet med ca. 100 medlemmer, så i 2011 har det ligget på omkring 900 medlemmer. 
 
 Vi har haft en del arbejde med at få holdene fra Birkelund integreret mellem vores hold 

nede i Badeland, bl.a. har vi ændret træningstiden for de små svømmere fra 40 min. til 30 
min. pr. gang.  Det har tidligere været drøftet at gøre dette, for de små svømmere kan ikke 
holde varmen i 40 min. i undervisningsbassinet, så det er ikke til skade for dem, men nu 
blev det aktuelt at gøre det, for at få holdene passet ind. 

 
 Vores voksenhold, hvor vi har Vandgymnastik og WaterWalking-holdene, Vandskræk, XL 

og en del voksne motionssvømmere samt pensionistholdet, har fået rykket deres 
svømmetider. Alle tiderne er ifølge medlemmerne ikke lige fordelagtige, men indtil videre 
må vi tage de tider, vi kan få. 

 
 I efteråret var der nogle af vores trænere, som arrangerede en ”store oprykningsdag” for 

svømmerne i svømmeskolen. Så kunne de ældste svømmere dér vise, at de var dygtige 
nok til at rykke videre op på holdene, enten andre hold i svømmeskolen, eller endda til 
konkurrenceafdelingen. Det var en succes og den skulle gerne genoptages en gang i hver 
sæson. 

 
 Aqua-camp, der foregår i skolernes sommerferie, er stadig en aktivitet, der er fuldt optaget. 

Børnene får brugt deres fritid på en fornuftig måde, både i vandet og også i det fri. 
Trænerne skal have megen ros for deres engagement og hjælp til Aqua-campen, som de 
selv står for med lidt hjælp fra Charlotte. I år er det ikke helt fastlagt, hvornår vi afholder 
Aqua-camp, for Signe Nyby har desværre meldt fra til at stå for det i år, men der arbejdes 
hårdt på at få det iværksat. Det kommer på hjemmesiden, lige så snart vi har det afklaret. 

 
 Vi har stadig ikke været gode til at få vores trænere på kursus, men det bliver forhåbentligt 

bedre, for i år er der heldigvis et par friske hjælpetrænere, som tager på kursus sidst i 
februar måned, så håber vi, der er flere, som får mod på det. 

 
 I marts måned skal vores trænere have deres årlige opdatering af bassinlivredderprøverne, 

så de er klædt på til at hjælpe, hvis det skulle blive nødvendigt. 
 
 Ingen spørgsmål fra forsamlingen, der godkendte beretningen.  
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6.  Kassereren forelægger det reviderede regnskab v/Henriette Rasmussen. 
 
 Regnskabet for 2011 og budgettet for 2012 blev gennemgået og godkendt af 

generalforsamlingen. Det budgetterede resultat for 2012 er et mindre overskud på under 
10.000 kr. 

 
 I forbindelse med overgang til et nyt regnskabssystem har klubben også fået en ny 

kontoplan. Derfor er regnskabstallene for 2010 ikke helt sammenlignelige med dem for 
2011. 

 
 Særligt skal nævnes, at medlemmers egenbetalingen til træningslejre og stævner nu 

fremgår som en særskilt post i regnskabet under indtægter. Tidligere år har medlemmernes 
egenbetaling været modregnet i udgifterne til stævner og træningslejre.  

 
 Resultatet for 2011 blev et underskud på 64.565 kr. Der var oprindelig budgetteret med et 

underskud på 95.000 kr.  
 
 Indtægterne har været faldende fra 2010 til 2011, både kontingenterne og tilskuddet fra 

kommunen. Der er en vis sammenhæng mellem disse to beløb, idet tilskuddet fra 
kommunen afhænger af, hvor mange medlemmer klubben har. Lukningen af 
Birkelundskolens svømmehal og den deraf følgende medlemsnedgang har derfor både 
resulteret i færre kontingentindtægter, men også et mindre kommunalt tilskud. Klubben har 
derfor i det forgangne år været nødsaget til at spare på udgifterne.  

 
 Dog er der brugt 56.250 kr. på forbedringer af ventilationsanlægget i klublokalet. 

Hensættelsen fra 2010 til nyt el-tidsanlæg er i stedet blevet anvendt til forbedring og 
indretning af motionsrummet. Der er ikke foretaget nye hensættelser. 

 
 Underskuddet i 2011 samt det forhold, at vi har brugt vores hensættelser, gør, at 

egenkapitalen er blevet væsentlig mindre. Et forhold bestyrelsen er opmærksom på. Den 
mindre egenkapital gør os sårbare.  

 
 For så vidt den fremtidige økonomi blev det drøftet, hvordan vi kunne vedligeholde eller få 

finansieret købet af et nyt tidtageranlæg.  
 
 I 2012 overgår klubben til et nyt klubsystem, og dette har mange nye faciliteter. Systemet 

og faciliteterne koster penge. Det blev i den forbindelse drøftet, hvordan kontingentet til 
klubben er sammensat og fordeling af kontingentet mellem de forskellige hold.  

 
---oo00oo— 

 
 Fra forsamlingen blev der – nu når lukningen af Birkelundskolens svømmehal har så stor 

betydning for vores nedgang i indtægter – spurgt til, om man kunne forhøje indtægterne 
markant ved nytegning af medlemmer, således tilskuddet fra kommunen også blev højere. 

 
 Der blev svaret, at naturligvis vil nye medlemmer bidrage til forhøjet indtægt, men tilskuddet 

fra kommunen gives kun til børn og her fordeler kommunen en bestemt pulje blandt alle 
idrætsudøverne i kommunen, så det er ikke samme procentsats, vi får hvert år. 
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 Der er endvidere blevet regnet på medlemstallene for vores hold, og der er resultatet blevet, 

at vi skal have minimum 8 medlemmer på et hold, for at det kan løbe rundt. 
 

-o0o- 
 
  Fra forsamlingen blev der også spurgt til, hvad et nyt tidtageranlæg kunne koste og om vi evt. 

kunne forsøge at spørge andre klubber, om de har nogle gamle plader magen til vores, til at 
ligge. 

 
 Der blev svaret, at hver plade har kostet ca. 15.000 kr.  Vi kan ikke købe nye plader til vores 

anlæg, da det er forældet, og nye plader kan ikke kombineres med det gamle anlæg. Vi har 
opkøbt de gamle plader, som vi har kunnet støve op rundt omkring i andre klubber. 

 
 Der er ikke taget priser hjem på et nyt anlæg endnu, men en hovedcomputer vil koste ca. 

25.000 kr. og det tager ca. ½ år at omprogrammere en sådan. 
 
 Det blev fra forsamlingen foreslået, at vi kunne sætte et nyt anlæg på vores ønskeseddel til 

klubbens 75 års jubilæum. 
 

-o0o- 
 
 Sidst blev der fra forsamlingen forespurgt, om det kunne oplyses, hvad Vestjysk Bank gav i 

sponsorstøtte. 
 
 Det blev oplyst, at det var en væsentlig del af vores sponsorindtægter, men det eksakte 

beløb kunne ikke blive oplyst. 
 
 Ingen yderligere spørgsmål fra forsamlingen. Beretningen blev godkendt. 
 
 
7.  Fastsættelse af kontingent. 
 
 Det blev foreslået, at kontingentfastsættelsen skulle reguleres med 3% op til nærmeste hele 

10’er. Dog skulle de børnehold i undervisningsbassinet, som har fået reduceret deres 
undervisningstid i forbindelse med lukningen af Birkelundskolens svømmehal, fritages for 
denne stigning. 

 
 Forslaget blev godkendt af forsamlingen. 
 
 Bestyrelsen foreslog også, at i forbindelse med det nye medlemssystem, vil der blive tillagt et 

medlemsgebyr på 25 kr. pr. sæson til dækning af udgifterne hertil. 
 
 Forslaget blev godkendt af forsamlingen. 
 

-o0o- 
 
 Der blev fra forsamlingen forespurgt, om kontingentet i konkurrenceafdelingen ikke kunne 

hæves betydeligt i forhold til de øvrige hold. 
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 Der blev fra forsamlingen svaret, at det nok var bedre med flere medlemskampagner i stedet 

for, så det ikke rammer en speciel gruppe i klubben. 
 

-o0o- 
 
 Der blev fra forsamlingen foreslået, at der blev oprettet en forældreforening. 
 
 Formanden oplyste, at klubben var med på idéen, men så skulle der en eller flere forældre på 

banen for at stå for dette, da klubben ikke havde ressourcer til at administrere en 
forældreforening. 

 
 Der var ingen som meldte sig, hvorfor dette forslag blev sat i bero. Hvis der senere melder sig 

nogle forældre til dette, kan det tages op igen, så man var velkommen til at henvende sig til 
bestyrelsen. 

 
-o0o- 

 
 Det blev også fra forsamlingen foreslået, at der kunne oprettes et ”hold” for passive 

medlemmer, hvor der skulle betales 100 kr. for et passivt medlemskab. Det kunne evt. især 
henvende sig til tidligere svømmere, bedsteforældre og familie, som ville give et lille bidrag til 
at klubben kunne få en lille ekstra indtægt. 

 
 Det blev vedtaget, at klubben skulle oprette ovennævnte med betaling af 100 kr. for et passivt 

medlemskab. 
  
 Der var ikke flere spørgsmål fra forsamlingen under punkt 7. 
 
 
8.  Indkomne forslag. 
 
 Klubudvikling v/Henriette Rasmussen. 
 Henriette Rasmussen fortalte lidt om resultaterne i forbindelse med arbejdet omkring 

klubudvikling. 
 Der bliver arbejdet videre med klubudvikling og medlemmerne kan se nærmere herom på 

vores hjemmeside, hvor de foreløbige planer og det igangværende projekt bliver fremlagt. 
  
 Æresmedlem. 
 Bestyrelsen indstiller Randi Iversen til æresmedlem. 
 
 Forsamlingen godkendte indstillingen. 
 
 
 Formand har ønske om at udvide bestyrelsen med en næstformand. 
 Der blev fremlagt et ønske om at udvide bestyrelsen med en næstformand.  
 Henriette Rasmussen er villig til at påtage sig hvervet som næstformand, men så mangler 

bestyrelsen en kasserer. Derfor blev det vedtaget, at pladsen som næstformand p.t. er 
vacant.  
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 Såfremt bestyrelsen får henvendelse fra en person som ønsker at påtage sig hvervet, enten 
som næstformand eller som kasserer, har bestyrelsen fået bemyndigelse fra forsamlingen til 
at udvide bestyrelsen. 

 
 
 Bestyrelsen ønsker at ændre §5 i vedtægterne. 
 Den fremtidige § 5 kommer til at lyde således: 
 
 Ved tilmeldingen betales et medlemsgebyr + et ½ års kontingent for aktive medlemmer. 

Kontingentet og medlemsgebyret fastsættes hvert år af generalforsamlingen og opkræves 2 
gange årligt. 

 Passive medlemmer betaler minimum medlemsgebyr. 
 Medlemsgebyret kan ikke refunderes.  
  Medlemsgebyret skal som minimum dække driften af klubbens administrationssystem. 
 Såfremt et medlem er kommet i restance, kan bestyrelsen indtil videre inddrage det 

pågældende medlems medlemsrettigheder. Hvis restancen ikke efter skriftlig påmindelse fra 
bestyrelsen betales inden yderligere 14 dage, er bestyrelsen berettiget til omgående at slette 
det pågældende medlem. 

 Et medlem, der er slettet på grund af restance, kan kun genoptages mod betaling af det 
skyldige beløb, samt nyt indskud.   

 Aktive medlemmer kan fritages for kontingent i særlige tilfælde (f.eks. aftjening af værnepligt), 
når skriftlig anmodning herom foreligger. Fritagelsen for kontingent omfatter ikke 
medlemsgebyret.  

 
 Forslaget blev godkendt af generalforsamlingen, hvorefter ovennævnte § 5 vil blive indskrevet 

i vedtægterne. 
 
 
9.  Valg. 
 
 Formand.  
 Bestyrelsen indstiller Kurt Knudsen til genvalg. 
 Generalforsamlingen har ikke andre forslag. Kurt Knudsen blev herefter valgt. 
 
 Næstformand for Konkurrenceudvalget. 
 Bestyrelsen indstiller Claus Hopff til genvalg. 
 Generalforsamlingen har ikke andre forslag. Claus Hopff blev herefter genvalgt 
 
 Formand for Børne-og Motionsudvalg 
 Bestyrelsen indstiller Birta Skou til genvalg. 
 Generalforsamlingen har ikke andre forslag. Birta Skou blev herefter genvalgt. 
 
 Formand for Sponsorudvalg. 
 Posten er vakant. 
 Bestyrelsen havde ingen indstillinger og der var ingen af de fremmødte på 

generalforsamlingen, som meldte sig.  
 Det blev accepteret af generalforsamlingen, at dette punkt måtte tages op på et senere 

bestyrelsesmøde og såfremt der var behov for det, kunne bestyrelsen selv indsætte en 
kandidat i udvalget. Foreløbig står posten stadig som vacant. 
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 1 revisor på valg lige år 
 Posten er vakant. 
 Bestyrelsen havde ingen indstillinger og ingen af de fremmødte på generalforsamlingen 

meldte sig. 
 Det blev accepteret af generalforsamlingen, at hvis der kom en henvendelse herom, kunne 

bestyrelsen selv indsætte en kandidat som revisor. Foreløbig står posten stadig som 
vacant. 

 
 Efter afslutning af generalforsamlingen er bestyrelsen blevet kontaktet af Svend Steg, som 

oplyste, at han var villig til at påtage sig hvervet som revisor. 
 Svend Steg er herefter indsat som revisor. 
 

1 revisorsuppleant på valg lige år 
Posten er vakant. 

 For så vidt angår revisorsuppleant kunne denne ikke besættes, hvorfor den står vacant. 
 
 
11.  Valg af revisionsfirma.  
 
 Bestyrelsen indstiller RSM plus Statsautoriseret Revisionsaktieselskab til genvalg. 
 Generalforsamlingen har ikke andre forslag.  
 RSM plus Statsautoriseret Revisionsaktieselskab blev herefter valgt. 
 
12.  Eventuelt.  
 
 Det blev nævnt, at Vest Danske Langbane Mesterskaber i Hjørring i weekenden 2.-4.marts 

2012 manglede en holdleder. – Så henvendelser herom kunne gives til Eli. 
 

-o0o- 
 
 Det blev nævnt, at Herning Svømmeklub havde foreslået HSC at gå sammen i forbindelse med 

DM-L den 10.-15.juli 2012 og leje en skole til overnatning og bespisning. Der ville deltage 10-
15 svømmere fra HSC og vi skulle stille med minimum én voksen til at hjælpe med madlavning 
m.v. Dog skulle der ikke sørges for slutrengøring. Stævnet bliver afholdt i Esbjerg og det ville 
komme til at koste ca. 200 kr. pr. døgn pr. svømmer. 

 
 Der var ingen som meldte sig, hvorfor der bliver givet besked til Herning Svømmeklub om, at 

det ikke kan lade sig gøre at gå sammen. 
 

-o0o- 
 
 Vedrørende DÅM blev det oplyst, at Søren stopper som træner for B-holdet, så der søges en 

forældre, som kan tage med i stedet for ham. 
 

-o0o- 
 
 Der blev fra forsamlingen spurgt, om konkurrenceafdelingen undersøgte, hvilke stævner de 

forskellige konkurrencesvømmere kunne komme til, da flere forældre mente, at der ikke var 
tilstrækkelig med tilbud til svømmerne. 
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 Hertil blev der svaret, at svømmerne kom til de stævner, som træneren / 

konkurrenceafdelingen mente var relevante. Det blev også nævnt, at der løbende var kig på 
evt. stævner, som ikke var offentliggjort fra sæsonstart, så af og til kom der tilbud om ekstra 
stævner til svømmerne. 

 
-o0o- 

 
 I forbindelse med at det blev offentliggjort, at Søren stopper som træner, blev der fra 

forsamlingen spurgt, om der blev gjort noget for at finde nye egnede trænere i klubben. Da det 
var frustrerende for svømmerne at skifte trænere for tit og først få besked om en ny træner i 
sidste øjeblik. 

 
 Det blev oplyst, at der er en eftersøgning i gang og det skulle gerne være på plads inden alt for 

længe. 
 

-o0o- 
 
 Slutteligt blev der fra forsamlingen forespurgt om den forestående renovering af det store 

svømmebassin, idet der tidligere havde været noget fremme omkring evt. lukning for en 
periode, hvilket også ville gå ud over HSC’s økonomi. 

 
 Det blev oplyst, at så vidt bestyrelsen havde erfaret, så var denne renovering udsat indtil 

videre. 
-o0o- 

 
 
 Endelig overlod dirigenten herefter formanden at takke af for god ro og orden. 
 
 
 Referent 
 Birta Skou 


